



மஹாராஜ்
No.9,மாத்ரையாபுரம் ஓதல் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை
வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைபவம் - மோட்சம் - சிவன்
T.S.no : 2708, வடக்குராசு வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206
வெள்ளி கொதுக, மெட்டி, கிரகான்
செய்குவி சேதாரம் கிடையாது

செவ்வாய் ❖ நவம்பர். 21, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

6 பக்கம் ❖ வரலாறு 9 ❖ இதழ் 47 ❖ ரூ.10

தமிழக அரசு தொடர்ந்த வழக்கு; ஆளுநர் 3 ஆண்டுகளாக என்ன செய்தார்?

கேள்வி

ஆளுநரின் அடுத்தக்கட்ட நடவடிக்கைக்காக காத்திருப்பதாகக் கூறி வழக்கை டிசம்பர் 1-ஆம் தேதிக்கு உச்ச நீதிமன்றம் ஒத்திவைத்தது

புதுதெலி, நவ.21-
ஆளுநர் ஆர்.என். ரவிக்கு எதிரான தமிழக அரசு தொடர்ந்த வழக்கில், உச்ச நீதிமன்றம் சரமாரியாக கேள்விகளை எழுப்பியுள்ளது. மேலும், உச்ச நீதிமன்ற நோட்டீஸுக்குப் பின்னரே தன் வசம் தேங்கிக் கிடந்த மசோதாக்களை ஆளுநர் ரவி திருப்பி அனுப்புகிறார் என்றால், கடந்த மூன்று ஆண்டுகளாக அவர் என்ன செய்து கொண்டிருந்தார் என்று காட்டமாகக் கேள்வி எழுப்பியுள்ளது.



மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, தமிழக அரசு சார்பில் ஆஜரான மூத்த வழக்கறிஞர் ஏ.எம்.சிங்வி, "தமிழக ஆளுநர் அண்மையில் திருப்பி அனுப்பிய 10 மசோதாக்கள் உட்பட 15 மசோதாக்களை கிட்டப்பில் போட்டுள்ளார். சட்டப்பேரவை நிறைவேற்றி அனுப்பும் மசோதாக்களை கிட்டப்பில் போடுவது கவலைக்குரியது என்று உச்சநீதிமன்றம் தெரிவித்த நிலையில், அந்த மசோதாக்களை ஆளுநர் ஆர்.என். ரவி திருப்பி அனுப்பி இருக்கிறார்.

மசோதாக்களை தேக்கிவைத்து அரசை முடக்க ஆளுநர் முயற்சிக்கிறார்" என்றார். மாநில அரசு சார்பில் ஆஜரான மற்றொரு வழக்கறிஞர் ராஜா பி.வில்சன், "ஆளுநர் இவ்வாறாக காலவரையின்றி மசோதாக்களை மாநிலங்களில் நிரவாகம் முடங்கிவிடும்" என்று வாதிட்டார். தொடர்ந்து, ஆளுநர் ரவி தரப்பில் ஆஜரான அட்டர்னி ஜெனரல் ஆர்.வேங்கடரமணிக்கு நீதிபதிகள் சரமாரியாக

கேள்விகளை முன்வைத்தனர். "ஆளுநர் ரவி தரப்பில் நவம்பர் 13-ஆம் தேதி அவர் மசோதாக்களை மாநில அரசுக்கு திருப்பியனுப்பி விட்டதாகச் சொல்லப்பட்டுள்ளது. நாங்கள் இவ்வழக்கில் எங்கள் கருத்தை முன்வைத்து நவம்பர் 10-ல், அதன் பின்னர் மூன்றே நாட்களில் ஆளுநர் மசோதாக்களை திருப்பி அனுப்பியுள்ளார். ஆனால், இந்த மசோதாக்கள் 2020-ல் இருந்தே கிட்டப்பில் உள்ளன. அப்படியென்றால் நீதிமன்றம் நோட்டீஸ் மூன்றாண்டுகளாக அவர் என்ன செய்து கொண்டிருந்தார்? கட்சிகள் உச்ச நீதிமன்றத்தை நாடும் வரை ஏன் ஆளுநர்கள் காத்திருக்க வேண்டும்?" என்று வினவினர். அதற்குப் பதிலளித்த அட்டர்னி ஜெனரல் 4ம் பக்கம் பார்க்க

உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை மாவட்ட அளவிலான கருத்தரங்கத்தினை தமிழக அமைச்சர்கள் துவக்கி வைத்தார்கள்

புதுக்கோட்டை, நவ.21-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஹோட்டல் சாரதா கிராண்ட் கூட்ட அரங்கில், குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை, மாவட்ட தொழில்மையம் சார்பில், உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு 2024 முன்னிட்டு, மாவட்ட அளவிலான கருத்தரங்கத்தினை, சட்டம், நீதிமன்றங்கள், சிறைச்சாலை மற்றும் ஊழல் தடுப்பு சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சி.வ.மெய்யநாதன் ஆகியோர், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சிரமயா, தலைமையில் நேற்று துவக்கி வைத்து, 2024 உலக முதலீடுகள் மாநாட்டிற்கு தற்போது புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்துள்ள முதலீட்டாளர்களிடம், புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தினையும், அமைச்சர்கள் எஸ்.ரகுபதி, சி.வ.மெய்யநாதன் ஆகியோர் வழங்கினார்கள்.



உருவாக்கும் திட்டம், படித்தவேலைவாய்ப்பற்ற இளைஞர்களுக்கான வேலைவாய்ப்பு உருவாக்கும் திட்டம், பிரதம மந்திரியின் உணவு பதப்படுத்தும் குறு நிறுவனங்களை முறைப்படுத்துத் திட்டம் ஆகிய திட்டங்களின் கீழ் ரூ.55.69 இலட்சம் மதிப்பிலான கடனுதவிகளையும் மற்றும் 2024 உலக முதலீடுகள் மாநாட்டிற்கு தற்போது புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்துள்ள முதலீட்டாளர்களிடம் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தினையும், அமைச்சர்கள் எஸ்.ரகுபதி, சி.வ.மெய்யநாதன் ஆகியோர் வழங்கினார்கள்.

உள்ளது. அனைவரையும் உள்ளடக்கிய நிலையான மற்றும் நீடித்த வளர்ச்சியினை நோக்கமாகக் கொண்டு 1 டிரில்லியன் டாலர் பொருளாதாரத்தை அடைவதில் இம்மாநாடு முக்கிய பங்கு வகிக்கும். இவ்வுலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டிற்கு முன்னோடியாக குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவன தொழில்களில், முதலீடுகளை ஈர்க்கும் வகையில் முதலீடுகள் ஈர்க்கும் கருத்தரங்கு இன்றைய தினம் நடைபெற்றது.

ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. தமிழ்நாட்டில் நிலவும் தொழில் துறைக்கு உகந்த சூழல் அமைப்பு, மேம்பட்ட உள்கட்டமைப்பு, திறமை வாய்ந்த பணியாளர்கள், ஆராய்ச்சி மற்றும் முக்கியத்துவம், வணிகரீதியான வசதி வாய்ப்புகள் ஆகியவை தொழில் துறையில் முதலீடு செய்தோருக்கு சிறந்த வாய்ப்புகளை வழங்குகிறது. விண்வெளி, தகவல் தொழில் நுட்பம், செயற்கை நுண்ணறிவு, ஆட்டோ மொபைல், மின்சார வாகனங்கள், ஜவுளி, தரவுபகுப்பாய்வு மற்றும் மேம்பட்ட பொருட்கள் உட்பட பல்வேறு துறைகள் அரசிடமிருந்து சிறப்பு கவனம் மற்றும் ஆதரவைப் பெற்று முதலீடுகளைப் பெற்றிட உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு 2024 முக்கிய தளமாகச் செயல்படும். குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் 3ம் பக்கம் பார்க்க,

5-ம் ஆண்டு

நீனைவஞ்சலி

அப்பா ஒரு அதிசயமான புத்தகம்
பாசத்தை மட்டுமே காட்டுவார்
அப்பா இருக்கும்போது அவருடைய
அன்பும் அரவணைப்பும் நமக்கு தெரியாது

....என்றென்றும் உங்கள் நீனைவில் அன்பு மகள்....

அ.பிரபா B.Sc.,

Ex. பேரூராட்சி மன்ற தலைவர், 10வது வார்டு கவுன்சிலர்
அன்னவாசல் பேரூராட்சி,
மாவட்ட மகளிர் தொண்டரணி அமைப்பாளர்
புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்டம்

மற்றும் **குடும்பத்தாரர்கள்**
மேட்டுத்தேரு, அன்னவாசல்.



தரு.இரா.சுபாஷ் சந்திரபோஸ் MA.,B.Ed.,
பட்டதாரி தலைமை ஆசிரியர்

தோற்றம் : 1947 மறைவு : 21.11.2018

தேர்ந்தெடுத்த புத்தகம்

தமிழ்நாடு அளவிலான எஸ்.ஆர்.அரங்கநாதன் நூலகர் விருது வழங்கும் விழா

அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி விருது வழங்கினார்



மயிலாடுதுறை, நவ.21- தமிழ்நாடு அளவிலான எஸ்.ஆர்.அரங்கநாதன் நூலகர் விருது வழங்கும் விழா. பள்ளிக்கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி பங்கேற்று விருது வழங்கினார்.

மயிலாடுதுறைக்கு புதிய நூலக கட்டிடம் கட்டி தர வாசகர்கள் கோரிக்கை மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழியில் இந்திய நூலகத் தந்தை எஸ்.ஆர்.அரங்கநாதனின் நினைவை போற்றும் வகையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் தமிழகத்தில் நூலகர்களுக்கான சிறந்த விருது வழங்கும் விழா நடைபெற்றது.

இதில் கலந்துகொண்ட தமிழக கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி நூல் களையும் வாசகர்களையும் இணைக்கும் பணியினை சிறப்பாக செயல்பட்ட 34 நூலகர்களுக்கு எஸ்.ஆர். அரங்கநாதன் விருதினை வழங்கி சிறப்பு சான்றிதழுடன் வெள்ளிப் பதக்கம் மற்றும் ரூபாய் 5 ஆயிரம் காசோலையும் வழங்கி கௌரவித்தனர்.

மேலும் தமிழக அளவில் அதிக உறுப்பினர்கள் புரவலர்கள் சேர்த்தல் மற்றும் அதிக தளவாடங்கள், காலி மனைகள், கட்டடங்கள் பெற்ற மாவட்ட மைய நூலகம், முழுநேர கிளை நூலகம், கிளை நூலகம் மற்றும் உணர்ப்பு நூலகங்கள், தலா 4 கேடயங்கள் வீதம் 12 கேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது.

மேலும் பொதுமக்களிடையே ஆண்டும்தான் மாணவர்கள், குழந்தைகள், படித்த இளைஞர்கள், பெண்கள் ஆகியோர்களுக்கிடையே அதிகம் வாசிக்கும் பழக்கத்தை மேம்படுத்துதல், நூலக முன்னேற்றத்தில் ஆர்வமுள்ளவர்கள், ஆசிரியர்கள், நூலக ஆர்வலர்கள் எழுத்தாளர்கள் சேவை மனப்பான்மை புரவலர்கள் ஆகியோர்களை கொண்டு இவ்வாண்டில் மாநில அளவில் சிறப்பாக பங்காற்றிய 13 வாசகர்



முன்னாள் முதலமைச்சர் கலைஞர் கருணாநிதியின் பிறந்த நாள் நூற்றாண்டு விழா மைய முன்னிட்டு வேலூர் மாவட்டம், கி. வகுப்பம் வட்டம், லத்தேரி கிராமத்தில் நடைபெற்ற சிறப்புப் பாட முகாமை துவக்கி வைத்து நிர்வாகத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் சிறப்புப்புரையாற்றினார். இந்திகழ்ச்சியில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் டி.குமாரவேல் பானடியன், வேலூர் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் துமு கதிர் ஆனந்த், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஏ.பி. நந்தகுமார், அமுலு விஜயன் மாவட்ட ஊராட்சி குழுத் தலைவர் மு.பாபு, துணை மேயர் மா.அனில் குமார், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் த.மாலதி, ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் ரவிசந்திரன், குடியாத்தம் வருவாய் கோட்டாட்சியர் வெங்கடராமன் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



தென்காசி களக்கோடி தெரு, மங்கம்மா சாலையில் அமைந்துள்ள, வீரடி வைத்திய சாயப்பாபா திருக்கோயிலில் கார்த்திகை சோமவாரத்தை முன்னிட்டு வீரடி வைத்திய சாயப்பாபாவிற்கும், ஸ்ரீ விஸ்வேஸ் வரலுக்கும் 108 சங்காபிஷேகம் நடைபெற்றது. இதில் ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு சங்காபிஷேகம் செய்தனர்.

காட்டுமன்னார்கோயிலில் தேர்தல் விழிப்புணர்வு கட்டுரை போட்டிகளில் வெற்றி பெற்ற மாணவிகளுக்கு சார் ஆட்சியர் பரிசு வழங்கினார்

காட்டுமன்னார் கோயிலில்



காட்டுமன்னார் கோயிலில் நவ.21- காட்டுமன்னார்கோயில் வருவாய் துறை மற்றும் புரட்சித் தலைவர்தாக்கீதர் எம்.ஜி.ஆர் அரசு கலை கல்லூரி சார்பாக தேர்தல் விழிப்புணர்வு பேரணி நடத்தப்பட்டது.

நிகழ்ச்சியில் காட்டுமன்னார்கோயில் வட்டாட்சியர் தமிழ்ச்செல்வன் தலைமை தாங்கினார். கலைக் கல்லூரி முதல்வர் மீனா, இயக்குநர் உடற்கல்வி துறை மற்றும் கல்லூரியின் தேர்தல் விழிப்புணர்வு கண்காணிப்பாளர் சரவணன், தேர்தல் துறை வட்டாட்சியர் வேலுமணி, காமராஜ் வருவாய் ஆய்வாளர்கள் தென்சா சீனு ஆகியோர் முன்னிலை

விழிப்புணர்வு எச்சரிக்கையால் ரூ.600 கோடி மோசடி தடுப்பு

புதுடெல்லி: நவ. 21- இணைய மோசடிகளை தடுக்க 2021 ஏப்ரலில் குடிமக்கள் நிதி சைபர் மோசடி அறிக்கை மற்றும் மேலாண்மை அமைப்பு (சிஎஃப்.சிஎஃப்.ஆர்.எம்.எஸ்) ஏற்படுத்தப்பட்டது. இந்த அமைப்பு ஏற்படுத்தப்பட்டதில் இருந்து கொடுக்கப்படும் எச்சரிக்கை அறிவிப்புகளால் இணைய மோசடிகள் தடுக்கப்பட்டுள்ளன.

இதுகுறித்து சிஎஃப்.சிஎஃப்.ஆர்.எம்.எஸ் அமைப்பு வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: சிஎஃப்.சிஎஃப்.ஆர்.எம்.எஸ் அமைப்பு தக்க நேரத்தில் வழங்கும் மிகவும் பயனுள்ள எச்சரிக்கை அறிக்கையால் ரூ.600 கோடிக்கும் அதிகமான ஆன்லைன் மோசடி உரிய நேரத்தில் தடுக்கப்பட்டு யோசடி நூற்களின் கைகளுக்கு அந்த தொகை சென்றடவது தடுக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த அமைப்பில் மோசடி பரிவர்த்தனை தொடர்பாக உடனடி நடவடிக்கை எடுக்க ஏதுவாக, அனைத்து மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்கள், சட்ட அமலாக்க முகவர், வங்கிகள், வெர்சுவல்வால், இ-காமர்ஸ் உள்ளிட்ட 243 நிதி நிறுவனங்கள் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டுள்ளன. மோசடி குறித்து பாதிக்கப்பட்டவர்கள் சட்ட அமலாக்க நிறுவனத்துக்கு புகாரளித்தவுடன் மோசடி பரிவர்த்தனை பயனாளியின் விவரங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டு சிஎஃப்.சிஎஃப்.ஆர்.எம்.எஸ்- சமர்ப்பிக்கப்பட்டவுடன் பரிவர்த்தனையை முடிக்க உடனடியாக நடவடிக்கை எடுக்க இந்த அமைப்பு உதவுகிறது. மோசடி செய்யப்பட்ட பணம் இன்னும் கணக்கில் இருக்கிறது என்பதை சரிபார்த்து அது நிறுத்தி வைக்கப்படுகிறது.

தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு பறந்த உத்தரவு : தமிழ்நாடு அரசு அதிரடி

சென்னை : நவ. 21. அரசு மற்றும் அரசு உதவி பெறும் பள்ளிகளில் சத்துணவின் தரம் குறித்த அறிக்கையை, தலைமை ஆசிரியர்கள் இளம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்



பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மூலம் சத்துணவு குறித்த தகவல்கள் குறுஞ்செய்தியாக மாவட்ட சமூகநலத்துறை அலுவலர் களுக்கு திறமையாக அனுப்பப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில் சமூக நலத்துறை அனுப்பி உள்ளார். அதுபி அண்மையில் மாவட்டங்களில் இருந்து பெறப்பட்ட அறிக்கைகள் ஆய்வு செய்யப்பட்டன. அப்போது பல்வேறு பள்ளிகளில் ஏராளம் அமைப்பு மூலம் தினசரி சத்துணவு அறிக்கையை அலுவலர் அறிவித்து முறையாக மாவட்ட சமூக நலத்துறைக்கு அனுப்பாமல் தெரிவித்துள்ளார்.

எனவே இது அனைத்து பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களும் அனுப்பி உள்ளார். அதுபி அண்மையில் மாவட்டங்களில் இருந்து பெறப்பட்ட அறிக்கைகள் ஆய்வு செய்யப்பட்டன. அப்போது பல்வேறு பள்ளிகளில் ஏராளம் அமைப்பு மூலம் தினசரி சத்துணவு அறிக்கையை அலுவலர் அறிவித்து முறையாக மாவட்ட சமூக நலத்துறைக்கு அனுப்பாமல் தெரிவித்துள்ளார்.

மத்திய சிறை வளாகத்தில் டிரோன் கேமராக்கள் மூலம் கண்காணிக்கும் புதிய திட்டத்தை தொடங்க தமிழக சிறைத்துறை முடிவு எடுத்தது

சென்னை, நவ. 21- மத்திய சிறை வளாகத்தில் டிரோன் கேமராக்கள் மூலம் கண்காணிக்கும் புதிய திட்டத்தை தொடங்க தமிழக சிறைத்துறை முடிவு எடுத்தது

தமிழ்நாட்டில் உள்ள மத்திய சிறை வளாகங்கள் கருணாவேசி டிரோன்கள் மூலம் கண்காணிக்கப்பட்டு வருகின்றன. தற்போது சிறை வளாகம் முழுவதும் கண்காணிக்க டிரோன் கேமராக்கள் பயன்படுத்த சிறைத்துறை முடிவு செய்துள்ளது. சுற்றுச்சுவர் உட்பட சிறை வளாகத்தில் உள்ள அனைத்து பகுதிகளையும் டிரோன் கேமரா மூலம் கண்காணிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. இதற்கான ஒப்புதலை பெற்ற தமிழ்நாடு அரசுக்கு சிறைத்துறை அனுமதி கேட்டு கடிதம் எழுதியுள்ளது.

சிறைகளில் மோதல்கள், சட்டவிரோத செயல்களை தடுக்க டிரோன் கேமராக்கள் மூலம் கண்காணிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த டிரோன் கேமராவை பறக்கவிட்டு அதன் மூலம் கண்காணிப்பதன் மூலம் சிறை வளாகத்தில் நடக்கும் அனைத்து காரியங்களையும் துல்லியமாக கண்டுபிடிக்க முடியும். இதன் மூலம் அத்துமீறல்கள் குறைவாக இருக்கும். அத்துடன் கைதிகள் சில அடாவடி செயல்களில் ஈடுபட்டால் அவற்றை ஆதாரப்பூர்வமாக கண்டுபிடிப்பதன் மூலம் அவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வாய்ப்பு உள்ளது. இதனால் அவர்கள் அதுபோன்ற செயலில் ஈடுபடுவதை தவிர்க்க வாய்ப்பு இருக்கிறது. எனவே விறைவில் டிரோன் கேமரா வாங்கப்பட்டு அதை சிறை வளாகத்தில் பறக்கவிட்டு கண்காணிக்கப்படும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

சென்னை குடிமைப் பொருள் வழங்கல் குற்றப்பலனாய்வு துறையின் அறிக்கை

சென்னை, நவ.21- சென்னை குடிமைப் பொருள் வழங்கல் குற்றப்பலனாய்வு துறையின் செயல்பாடுகள் குறித்து அறிக்கை வெளியிட்டு உள்ளது

சென்னை, நவ.21- சென்னை குடிமைப் பொருள் வழங்கல் குற்றப்பலனாய்வு துறையின் செயல்பாடுகள் குறித்து அறிக்கை வெளியிட்டு உள்ளது. அதன் விபரம் வருமாறு, மாநில எல்லை சோதனை சாவடிகள் மற்றும் மாவட்ட எல்லை சோதனை சாவடிகளில் கண்காணிப்பு மூலம் பொது விநியோகத் திட்ட பொருட்கள் கட்டத்தை, குடிமைப்பொருள் வழங்கல் குற்றப் பலனாய்வு துறை கண்காணிக்கிறது.

அண்மைநாட்களுக்கு செல்லும் சில வழித்தடங்களில் தகவல் அடிப்படையில் ஆன திசை சோதனைகள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன. மேலும் பொது விநியோகத் திட்ட பொருட்கள் கட்டத்தில் காரர்களின் செயல்பாடுகள் தொடர்ந்து கண்காணிக்கப்பட்டுள்ளன.

மேலும் கடத்தலுக்கு பயன்படுத்தப்பட்ட 143 பறிமுதல் செய்யப்பட்டுள்ளன. மேலும் கடத்தல் வழக்கில் கைப்பற்றப்பட்ட 254 வாகனங்கள் மின் ஏலம் மற்றும் பொது ஏலம் மூலம் வாகன விடுப்பு செயல்முறை பின்பற்றப்பட்டு விடுவிக்கப்பட்டுள்ளன.

மேலும் கள்ளச் சந்தை மற்றும் இன்றியமையாப் பண்டங்கள் வளங்கள் பராமரிப்பு சட்டத்தின் கீழ் 07 முக்கிய குற்றவாளிகள் தடுப்பு காவலில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். மேலும் 103 நபர்கள் கண்காணிக்கப்பட்டு அவர்கள் மீது குற்றவியல் நடைமுறை சட்டம் பிரிவு 110 கீழ் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது என தெரிவித்து உள்ளனர்.

சென்னை புது வண்ணாரப்பேட்டையில் 68 லட்சம் மதிப்பீட்டில் நவீன மின் அங்காடி, ஆர் கே நகர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வடசென்னை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அடிக்கல் நாட்டினார்

சென்னை, நவ.21- சென்னை புதுவண்ணாரப்பேட்டை வடசென்னை மாநகரத்தில் உள்ள குடிசை மாற்று வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் மீன்கள் விற்பனை செய்வதற்கு 96 கடைகள் கட்டப்பட்டு 18 ஆண்டுகளாக மீன் அங்காடி செயல்பட்டு வந்தது



சென்னை, நவ.21- சென்னை புதுவண்ணாரப்பேட்டை வடசென்னை மாநகரத்தில் உள்ள குடிசை மாற்று வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் மீன்கள் விற்பனை செய்வதற்கு 96 கடைகள் கட்டப்பட்டு 18 ஆண்டுகளாக மீன் அங்காடி செயல்பட்டு வந்தது. இந்நிலையில் கட்டிட சில ஆண்டுகளாக மீன் அங்காடி சேதம் அடைந்து காணப்பட்டு மழை மற்றும் வெயில் காலத்தில் மீன்களை விற்பனை செய்ய மீனவர்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு ஆளாகி வந்தனர்.

மீன் அங்காடியை புதுப்பித்து தர கோரி மீனவர்கள் ஆர் கே நகர் சட்டமன்ற தேர்தலில் திமுக சார்பில் போட்டியிட்ட ஜேஜே என்.பி.சென்னை மாநகராட்சி நகராமைப்பு குழு தலைவர் இணைய அருணா ஆகியோர் கலந்துகொண்டு பூமி பூஜையில் தொடங்கி வைத்தனர்.

இங்கு 106 மீன் கடைகள் கட்டப்பட உள்ளது. இதன் மூலம் மீன் காய்கறிகள் பூக்கள் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு புதிதாக மீன் விற்பனை அங்காடி கூடம் கட்ட முடிவு

மணல் குவாரிகளில் அமலாக்கத்துறை சோதனை தமிழக நிர்வாகத்துறை முதன்மையப் பொறியாளர் விசாரணைக்கு ஆஜர்

சென்னை : நவ. 21- தமிழகத்தில் உள்ள மணல் குவாரிகளில் நடத்தப்பட்ட சோதனையின் அடிப்படையில் அனுப்பிய சமன் தொடர்பாக தமிழக நிர்வாகத்துறை முதன்மை பொறியாளர் முத்தையா சேன்னை நடுக்கோட்டில் உள்ள அமலாக்கத்துறை அலுவலகத்தில் விசாரணைக்கு ஆஜரானார்.



சென்னை : நவ. 21- தமிழகத்தில் உள்ள மணல் குவாரிகளில் நடத்தப்பட்ட சோதனையின் அடிப்படையில் அனுப்பிய சமன் தொடர்பாக தமிழக நிர்வாகத்துறை முதன்மை பொறியாளர் முத்தையா சேன்னை நடுக்கோட்டில் உள்ள அமலாக்கத்துறை அலுவலகத்தில் விசாரணைக்கு ஆஜரானார்.

தமிழக அரசின் நிர்வாகத்துறை சார்பில் ஆன்லைன் முன்பதிவு மூலம் ஆற்று மணல் விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. இதில், மணல் வாங்குபவர்களுக்கு அரசு சார்பில் இ-ரீசீது வழங்கப்படுகிறது. இந்நிலையில், இதில் முறைகேடு நடப்பதாகவும், இதுபோன்ற செயலில் பின்பற்றாமல் சட்டவிரோதமாக மணல் விற்ப்பை நடவடிக்கை நடத்தினர். தமிழகத்தின் பல்வேறு பகுதிகளில் நடந்த இந்த சோதனையில், சட்டவிரோத பணப் பரிமாற்றம் தொடர்பாக பல்வேறு முக்கிய அலுவலர்கள் கண்காணிக்கப்பட்டு உள்ளது.

உலக முதலீடாளர்கள் மாநாடு முன்னிட்டு... முதல் பக்க தொடர்ச்சி

நிறுவனங்கள் தங்கள் தயாரிப்புகளை உலக முதலீடாளர்களுக்கு மாநாடு நிகழ்வில் காட்சிப்படுத்துவதற்கும், அதன் மூலம் வாங்குபவர், விற்பனையாளர் மற்றும் பல்வேறு பங்குதாரர்களை இணைக்கும் தளமாக உலக முதலீடாளர்கள் மாநாடு 2024 அக்டோபர் 15-17, 2023 இல் நடைபெறும். இம்முதலீட்டாளர் மாநாடு பரிசீலனை செய்யப்படும். மேலும் இம்முதலீட்டாளர் மாநாடு பரிசீலனை செய்யப்படும். மேலும் இம்முதலீட்டாளர் மாநாடு பரிசீலனை செய்யப்படும்.



தமிழக அரசு தொடர்ந்து வழக்கு
ஆளுநர் 3 ஆண்டுகளாக எனை செய்தார்

இந்தியா நோக்கி வந்த
இஸ்ரேலிய கப்பல் செங்கடலில் கடத்தல்



இந்தியாவுடனான நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட
ஒப்பந்தங்களை மறு ஆய்வு செய்வோம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

21.11.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ஆனந்திபென் பட்லே, இந்தியாவின் குசராத் முதலமைச்சர் (பி.1941)



த. இராசலிங்கம், இலங்கைத் தமிழ் அரசியல்வாதி (பி.1933)



கே. கோவிந்தராஜ், இலங்கையின் மலையக எழுத்தாளர் (பி.1949) (இ.2009)



இன்றைய நினைவு நாள்

வலையட்டூர் வெங்கையா, இந்தியக் கல்வெட்டாய்வாளர், வரலாற்றாளர் (பி.1864) (இ.1912)



ச. வெ. இராமன், நோபல் பரிசு பெற்ற இந்திய இயற்பியலாளர் (பி.1888) (இ.1970)



தி. க. அவிநாசிலிங்கம் செட்டியார், இந்திய வழக்கறிஞர், அரசியல்வாதி, விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1903) (இ.1991)



உலகத் தொலைக்காட்சி நாள்

தேசிய மாவீரர் வாரம் ஆரம்பம் (தமிழீழம்)